
Posunutím abecedy o 3 písmena vpravo byl vytvořen text CHLOP. Jaké 
slovo bylo zašifrováno?

Která z následujících možností nevznikla zašifrováním slova TEXT? Proč?

(A) · –  · · / · / · · · / – // (B)  (C) 84  69  88  84(D) 
4/3  6/1  5/1  6/1

V poli čtverečků o velikosti 3 × 3 chci zvýraznit pomocí černé barvy kříž a 
černé pole označuji jedničkou. Jak bude vypadat kód takového obrázku?

Který z obrázků mohl vzniknout následujícím
seskupením
geometrických tvarů? A proč nemohly ty ostatní?

(A) (B) (C) (D) 

Nakresli piktogram pro východ.


